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MeToabl

o V3MeHeHne cnocoba onpeaeneHuns Lara
o VIameHeHune cnocoba BblumncneHmna Aw




N3meHeHue cnocoba oo
onpenerieHNs LWwara

o OnpenensiTtb CKOPOCTb OOY4YEHUSA OTAENBHO ANS
Kaxxgoro anemeHTta W.

e /I3MEHATbL CKOPOCTb ODYYEHMS ANS KaXKO0W
nTepauun.

Ecnun npomnssoaHaa pyHKLMM CTOUMOCTU UMEET
NOCTOAHHbIN 3HAK AN HECKOSbKMX nTepauunn, To CKOPOCTb
oby4yeHuna pacTet

Ecnun nponssoaHaa pyHKLNM CTOUMMOCTM NoKa3biBaeT
N3MEHEHWNE 3HAK A5 HECKONbKUX nTepaunmn, To CKOPOCTb
oby4yeHunst pacteTt

e BHOCUTBL UMMNYyJIibCHbIE Bapnaunm B CKOPOCTb

oby4yeHus.



N3meHeHue cnocoba
BblyncneHva Aw

o [pagMeHTHbIN CrnycK

o MeToabl conpsiXXeHHbIX rpaaueHTOB.
o KBa3n-HbOTOHOBCKME METOALI.

o MeToa cToxacTueckoro rpagueHTa




[(paAneHTHbIN CnyCK

» Bexop wf ¢ af Of | T4yacTHbIX

le T 6xn
NPOU3BOAHbLIX YHKLMM f(X)=f(x,%,,....,x,)

o 3ajaeT HanpaBfieHne HanCcKopeWULLEro
BO3pacTaHUsA 3TOU PYHKLNMK

) W, (t+1) = W, (1)+n ;f(g)




MeToA conpsXeHHbIX 33
rpragueHToB

e 3ajada MMHUMMI3ALUN KBagPaATUYHOUN DYHKL M.

e DYHKUMIO CTOMMOCTU annpoKCUMUpPyeM
KBagpaTu4yHOU oyHKLUMEN

f(w)=1/2 WT H W - dEav(W)/ W W + ¢

o B kavecTBe HanpaBneHns HaUCKOpeULLEero cnycka
BbliOMpaem pesnayarnbHyto owunbky r(n) — owmnodka
HaxoXAeHUa MUHUMYMa

« He ncnonbayet NeccnaH, HO ero NpubNMXeHne



HennHenHbIN anropntm e
ConpsAaXxXeH rpaameHToB

e MHMymanusauus

e BbluncneHus

1.

W(0) no BP Haxogum rpaaneHT g(0)
S(0)=r(0)=-g(0) (r(0) — pe3nayanbHas ownodKa)
[Ona wara n - NMHenHbIM NOUCK NapameTpa n(n)

HaxoguTtca rpynna (kotopas ABASeTCA HeTpUBManbHbIM
NHTEpBariom), rapaHTUPOBAHHO coaepKaliast MUHUMYM.

PasgeneHne Ha noarpynnsl MeHbLUEro pa3mepa



HenuHenHbIN anropuTtTm T

conpsAaxXeH rpagmeHToB

4. Owwubka r(n)<e_max(n), ecnn ga, 10
3aKOHYMNTb 00y4deHne. e _max(n)=r(0)/10000

W(n+1)=W(n)+ n(n) s(n)

[1To BP Haxoanm g(n+1)

r(n+1)=- g(n+1)

Boiuncnisgsem b no lNonaky-Pubbepy
b(n+1)=max{0, (r'(n+1)(r(n+1)- r(n)))/(r'(n) r(n))}
9. WVIsameHaeM 3Ha4yeHne HanpaBneHus

10. s(n+1)=r(n+1)+b(n+1) s(n)

1. n=n+1unk3.

X =N 0



MeTtoa HbOTOHA

o Popmyrna HblOTOHa
W= WEH (W grad (W5,

o H(Wk) [eccmaH PyHKLUUN OLLNOKM




LM

o AW=-JTJ +I*"M)TJTE
e H=J"J

o J- AkobuaH

e g=J'E




BFGS o
AW= - Hg(n)

s(n)P(n)=-g(n)

s(n)=s(n-1)+u(n)
V(n)=W(n+1)-W(n)
Y(n)=g(n+1)-g(n)
S(n+1)V(n)=Y(n)
Broyden-Fletcher-Goldfarb-Shano
P(n+1)=-g(n) +[(V(n)* g(n+1))"s(n)/(Y(n)*s(n))]




CToxacTU4eCcKnm rpagmeHTHbIN | ¢3::

CnycK :

o SGD (Stochastic Gradient Descent)
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CToxacTuyeCkum rpagmueHTHbIN | s:
CnycK

1. TeKywun war

BbibpaTb 00bekT x. U3 (Hanpumep, cryvaiHbim
obpasom);

Bbluncnutb BbIXOAHOE 3HA4YEHNE aJIToOpUTMa "
OLUMOKY; g, 1= L(a(a:é,w), yz-)
CaenaTb Luar rpaguMeHTHOro CryckKa;
o /
w = w —nLgla(z w), y. )¢ Kwz >z,
OueHNTL 3HaueHne PyHKUMOHANA; & . (1 _ 3o 4 i,
2. [Noka 3HayeHne He cTabunUanpyetcs Unnu
BE€Ca He rnepecraHytT "SAMEHATbCA.



NaMmeHeHue BecoOB

e 2 KNacca
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NaMmeHeHue BecoOB
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